



雅力士节油大赛 3.37L 夺冠

近日,由广汽丰田骏驰金水路店举办的雅力士节油大赛郑州总决赛圆满落幕,活动现场参赛选手各显神通,将自己的节油精神进行到底。最终,参赛选手马可兵先生以百公里最低油耗 3.37L 夺得桂冠,同时获得了广汽丰田骏驰金水路店提供的 3000 元油卡,并将有机会参加 11 月 29-30 日在成都举办的“华中、西区”的决赛。

活动现场,一位幽默的选手,声称不让旁观者助威喊“加油”,他说:“这是节油比赛怎么能加油呢?”气势非凡的这位选手给记者留下了深刻的印象。无巧不成书。在广汽丰田骏



驰金水路店报名现场,记者发现这样一个问题,有两位选手的名字只差一字,好奇心引起

了记者的疑问,据了解,这二位居然是亲兄弟,两人在不知晓的情况下,都报名参加了节油大赛。最后,哥哥以优异的成绩晋级今日的决赛,而弟弟将无缘决赛,哥哥声称将赛出两个人的节油精神,放手一搏。进入决赛的选手都是经过了百人海选后的节油强者,节油赛事更是精彩,选手的最后成绩仅有 0.02L 之差。

广汽丰田骏驰店总经理王建昌表示,节油大赛虽然已经落下了帷幕,但是节油精神不能忘,并且以 6.98 万的价格就能将丰田两厢车带回家,这样的油耗和价格,无疑又将对汽车市场产生强大的冲击。

卢望春

— | 车市新闻 | —

广州车展比亚迪多款车参展

11 月 18 日,第六届中国(广州)国际汽车展览会将在广州琶洲展馆举办,各大汽车厂商的参展车型成为媒体关注的焦点。据了解,比亚迪汽车将以“科技·绿色明天”为主题,携热销车 F3、F0、F3R、F6 参展,而全新车型 F4、F5、M6 等也在计划亮相之列,新能源车 F3DM 也有可能车展期间宣布价格并上市,除了多款车,比亚迪还将展出 473QB 的 1.5L、483QA 的 1.8L、483QB 的 2.0L 款发动机,届时,各位观众即可在 2B03 展馆一睹比亚迪的魅力。

陈浩

吉奥汽车聚焦东盟博览会

在刚刚圆满落幕的第五届中国-东盟博览会上,中国皮卡领军企业浙江吉奥集团有限公司生产的吉奥牌皮卡车以其产品种类的丰富、技术的领先与质量的卓越再次成为行业关注热点。

据悉,在本届博览会上,吉奥汽车展出了新开发的 14 座面包车、7 座的 SUV 和两辆皮卡车,为了适应东南亚的右舵车市场,吉奥汽车同时向人们展示了右舵的皮卡车。由于吉奥汽车适宜沙漠地区高温气候,较受亚、欧、非国家消费者青睐,一些东盟的经销商更是表示出对于吉奥汽车进军东盟市场的认可与期待。

陈栋

中小企业参观广州丰田

10 月 30 日,被誉为“丰田 21 世纪模范工厂”的广州丰田工厂迎来中小企业参观访问团,一众精英还前往位于广州的广汽 TOYOTA 模范店进行了参观和访问。据悉,广州丰田将产品、工厂、渠道三者作为有机的整体,由统一的“顾客第一”核心思想作为精神纲领,向顾客提供全方位的价值,进而确立了凯美瑞从开发、到生产、到销售和服务的全面领先地位。某企业领导感叹,广州丰田持续改善及精益求精的生产管理和服务管理,揭示出在经济寒冬期企业更应该从生产和服务两个方面修炼“内功”,不断完善自身管理,深化品牌力度。此种理念的注入,无疑为各中小企业在经济寒冬期的破局之路指明了方向。

卢望春

旧车免费置换、冬季贴心检测、特价车型出击、奥运冠军助阵

消费者冬季感“暖流”

临近年终是汽车市场最忙碌的时候,各种形式的活动和一波接一波的促销,让人眼花缭乱。也许凭借这些活动,平淡了一年的车市在年终的时候可以变得火热起来。

晚报记者 陈栋

跆拳道冠军助阵

近日,北京奥运会跆拳道冠军吴静钰正式代言昌河汽车,成为奥运会结束后代言企业形象的第一位冠军。昌河汽车董事长李耀表示,将坚定不移地走小排量汽车发展道路。同样是“小级别”,吴静钰作为 49 公斤级跆拳道冠军,也在接受采访时说道,“小级别需要更为精湛的技术”。

近段时间昌河汽车在微车市场上的表现也可圈可点,其销量稳步上升,特别是昌河福瑞达, 1-9 月的销量与去年同期相比增长了 58.2%。

购车以旧换新 开创全国首例

近期,河南云海出于维护汽车消费群体利益考虑,隆重推出“购车以旧换新”举措,在我省汽车销售市场引起强烈反响,开创了我国汽车消费保值增值的先例。

据悉,本次活动从 11 月 11 日起至 2009 年

3 月 31 日止。凡在活动期间在河南云海海购买任何一款上海华普汽车的客户,自购买之日起满三年零三个月均可到河南云海海免费置换同品牌、同价位的新车。

畅享夺金惊喜 共享实力明锐

在上月的 26 日,北京奥运会女子射箭冠军张娟娟应邀来到河南裕华上捷展厅,与来自省会各大媒体的记者和明锐车友代表约 200 人齐聚一堂,张娟娟敞开心扉,畅谈了自己的成长历程和奥运夺冠的心得,并现场接受了众多车友和我省媒体人士的提问。

在 10 月 26 日下午两个小时的活动中,现场购车的其中几位明锐车主得到了带有奥运冠军亲笔签名的证书及明锐夺金行动金牌。

富达每天推出一款特价车

11 月 8 日,位于郑州市航海路与兴华街交汇处的富达汽车广场热闹非凡,富达汽车公司旗下东风雪铁龙、一汽丰田、广汽丰田三品牌邀约新老客户到店参加富达七周年庆典晚会。活动现场,富达集团总经理张勇伟先生说,公司旗下三个品牌在 11 月份分别推出了大幅优惠活动。而且,每个品牌每天都将推出一

款特价车;所有进店看车的客户,都能得到一份精美礼品。

华晨之家冬季检测暖车暖心

进入 11 月华晨之家推出的大型冬季检测显得格外温暖贴心,本次活动以“燃情寒冬 暖车暖心”为主题,从 11 月 20 日起,为期一个月的时间,所有华晨车主可为爱车进行针对性的冬季全车检查,包括冷暖风门、暖风系统及除霜系统等 10 项检测,旨在为车主消除冬季用车隐患。活动期间,华晨车主还可参加以蓄电池保养及冬季出行注意事项为主要内容的爱车训练营活动。

WRC 日本站落幕 勒布顺利卫冕五冠王

北京时间 11 月 2 日,世界汽车拉力锦标赛日本站结束了第三赛段的争夺,雪铁龙车队法国车手塞巴斯蒂安·勒布在比赛中获得佳绩,使他顺利成为 WRC 历史上首位五届世界冠军。

据悉,目前两支车队已经将战场扩大至中国——与 C4 WRC 同宗同源的东风雪铁龙世嘉和与福克斯 WRC 的国产车型长安福特福克斯互为竞争对手,两款车在中国高品质两厢车市场展开“世福之争”,备受关注。



令人心动 永不要忘记

PAJERO 帕杰罗

www.mitsubishi-motors.com.cn
制造商:湖南长丰汽车制造有限公司
www.cfmotors.com, 800-849-0030

与天真、好奇、喜欢冒险、充满梦想的儿时一样,如今依旧会为自己的喜爱,着迷、兴奋。就像小时候得到了梦寐以求的宝物时一样,令人惊喜万分的 PAJERO (帕杰罗),搭载先进的音频机能一体型导航系统,安全性、视认性卓越的带转向灯反光镜,以及设计焕然一新的时尚组合尾灯等最新装备,加上舒适的空间和洋溢高级感的 MITSUBISHI PAJERO (帕杰罗),又将带您去体验那心驰神往的世界!



GPS 导航系统 (仅限 GLS-NAVI)



带除雾器、照地灯及转向灯镀铬电动后视镜



新车尾组合灯



08 款帕杰罗诚募河南省各地市经销商,与长丰携手共创辉煌! 联系人:吴先生 联系电话:13873191606 0731-2881705